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Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő testületének 
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Tápiógyörgye, 2026.03.10. 

  



2 
 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő testületének 2026. február 24. 

napján megtartott soros nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Bihari József Községi Könyvár és Művelődési Ház, 2767 Tápiógyörgye, Deák 

Ferenc utca 2-4. -Tanácsterem 

Jelen lévő Képviselő tagok: 

Fehér Henrietta polgármester 

Józsa Péter alpolgármester 

Bálint Attila képviselő 

Ozsvár Marianna képviselő 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária képviselő 

Petró Tamás képviselő 

Varró László képviselő 

Tanácskozási joggal: 

Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

Kocsisné Fehér Krisztina – 

jegyzőkönyvvezető 

Fehér Erika – GAMESZ Ügyvezető 

Dr. Kolláth Zoltán - ügyvéd 

Lakosság részéről 

Benedek Tamás 

Szabó János 

Szabó Ágnes 

Petró Katalin 

Varró István 

 

 

Fehér Henrietta: Mindenkit szeretettel köszöntök Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 

Képviselő-testületi ülésén. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. 

Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kocsisné Fehér Krisztinát. 

Napirendek a kiadottak, aki ezzel egyetért az kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

7 0 0 

A bizottság 7 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta. 

 

ssz. Napirendi Javaslat Előterjesztő 

1 
GAMESZ Nonprofit Kft. Feladatainak átadása Tápiógyörgye Község 
Önkormányzatának 

Fehér Henrietta 

2 
A Tápiógyörgye 1185/13 hrsz.-on működő sitt- és zöldhulladék lerakó telep 
hulladékelszállítására vonatkozó beszerzés utólagos jóváhagyása 

Fehér Henrietta 

3 
Döntés vállalkozó kiválasztásáról a Magyar Falu Program keretében megvalósuló  
Ady Endre úti járdafelújítás I. üteméhez 

Fehér Henrietta 

4 Egyebek Fehér Henrietta 
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1. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

 

1. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendkívüli nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/724-1/2026 Időpont 2026.03.10. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☒ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☒ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Dr. Kolláth Zoltán 

Téma: 

GAMESZ Nonprofit Kft. Feladatainak átadása Tápiógyörgye Község 

Önkormányzatának 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A GAMESZ Nonprofit Kft. feladatainak Tápiógyörgye Község Önkormányzata részére történő 

átadásával kapcsolatban Dr. Kolláth Zoltán jogi szakvéleményt készített. A jogi 

szakvéleményben foglaltak figyelembevételével az átadási folyamathoz szükséges 

dokumentumok előkészítésre kerültek. 

• Jogi szakvélemény 

• Háromoldalú megállapodás a munkavállaló áthelyezéséről 

• Munkáltató tájékoztatása 

• Átvevő munkáltató tájékoztatása 

• Új munkaszerződés kiegészítése 

• Szerződésátruházásra vonatkozó háromoldalú megállapodás 

• Közös nyilatkozat 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati 

javaslatok elfogadására! 

 

Tápiógyörgye, 2026. március 2. 

 

 Fehér Henrietta 

 Polgármester 

 

 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete  
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.../2026. (III.10.) határozati javaslata 

GAMESZ Nonprofit Kft-t érintő humánpolitikai rendelkezések 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Község 

Önkormányzatának 100 %-os tulajdonában lévő GAMESZ Nonprofit Kft. fizikai dolgozói 

állományának (munkavállalók), 2026……………………….. napjával és Tápiógyörgye 

Község Önkormányzatához történő áthelyezését rendeli el. 

 

• Az áthelyezés Tápiógyörgye Község Önkormányzata, a GAMESZ Nonprofit Kft. és a 

munkavállalók között megkötött háromoldalú megállapodás alapján történik. Az 

áthelyezéssel a munkavállalók munkaviszonya nem szűnik meg, a munkavégzésük 

feltételei változatlan tartalommal fennmaradnak. 

 

• Az áthelyezés megvalósításához szükséges dokumentációt (megállapodás, szerződés és 

nyilatkozat-tervezetek) Tápiógyörgye Község Önkormányzata készíti elő. 

 

• Az áthelyezést követően Tápiógyörgye Község Önkormányzatát jogszabály alapján 

terhelő feladatokat közvetlenül Tápiógyörgye Község Önkormányzata látja el saját 

szervezeti egységének bevonásával és saját eszközeinek igénybevételével teljesíti. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete  

.../2026. (III.10.) határozati javaslata 

GAMESZ Nonprofit Kft-t érintő humánpolitikai rendelkezésekhez kapcsolódó döntések 

 

A.)Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a GAMESZ Nonprofit Kft-t 

érintő humánpolitikai rendelkezésekhez kapcsolódóan elrendeli a GAMESZ Nonprofit Kft. 

szerződésállományának felülvizsgálatát és a szükséges intézkedések megtételét. 

 

B.) A megtenni szükséges intézkedések körében:  

 

ba.)Tápiógyörgye Község Önkormányzata, a GAMESZ Nonprofit Kft. és a Ceglédi Tankerületi 

Központ között - a Szolgáltatási szerződést érintő - háromoldalú szerződésátruházásra 

vonatkozó szerződést kell kötni. 

 

bb.) Tápiógyörgye Község Önkormányzata és a GAMESZ Nonprofit Kft. között – a Kegyeleti 

közszolgáltatási szerződést érintő – a szerződés megszüntetésére vonatkozó közös nyilatkozatot 

kell tenni. 

 

bc.) A szerződésátruházásra vonatozó szerződés és a szerződés megszüntetésére vonatkozó 

közös nyilatkozat alapján a Szolgáltatási szerződésből, valamint a Kegyeleti szolgáltatási 

szerződésből eredő kötelezettségek teljesítése Tápiógyörgye Község Önkormányzatára száll át, 

amely kötelezettségeket Tápiógyörgye Község Önkormányzata saját szervezeti egységének 

bevonásával és saját eszközeinek igénybevételével teljesíti. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 

 



5 
 

 



6 
 

 



7 
 

 



8 
 

 



9 
 

 



10 
 

 
 



11 
 

 



12 
 

 
 

 

 



13 
 

HÁROMOLDALÚ MEGÁLLAPODÁS MUNKAVÁLLALÓ ÁTHELYEZÉSÉRŐL 
 
Amely létrejött 
 
egyrészről  GAMESZ Nonprofit Kft. 
székhelye:  2767. Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 4. szám 
cégjegyzékszáma: 13-09-185232 
adószáma:  25861479-2-13 
törvényes képviselő: Fehér Erika ügyvezető 
mint munkavállalót átadó (a továbbiakban: Munkavállalót átadó) 
 
másrészről  Tápiógyörgye Községi Önkormányzat  
székhelye:  2767. Tápiógyörgye, Szent István tér 1. szám 
államháztartási  
egyedi azonosító: 740362 
törzsszáma:  730776 
adószáma:  1573077-2-13 
törvényes képviselő: Fehér Henrietta polgármester 
mint munkavállalót átvevő (a továbbiakban: Munkavállalót átvevő) 
 
harmadrészről …………………………….. 
született:  ……………………………… 
születési hely és 
idő:   ……………………………… 
anyja neve:  ……………………………… 
adóazonosító jele: ……………………………… 
lakhelye:  ……………………………… 
mint munkavállaló (a továbbiakban: Munkavállaló) (a továbbiakban valamennyien 
együtt: Felek) között az alulírott napon és helyen a következők szerint. 
 
1./ A Felek rögzítik, hogy a Munkavállalót átadó és a Munkavállaló között, 2021. február 
1. napján munkaviszony jött létre, amely a jelen, munkavállaló áthelyezéséről szóló 
háromoldalú megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) aláírásának időpontjáig 
folyamatos. 
 
2./ A fentiek előrebocsátásával a Felek egybehangzó és kifejezett akaratnyilvánítással 
megállapodnak abban, hogy a Munkavállalót átadó 2026. ……………………... napjától, 
határozatlan időre áthelyezi, az áthelyezést kérő, Munkavállalót átvevő pedig a 
Munkavállalót határozatlan időre átveszi és foglalkoztatja az alábbiak szerint: 
 
a.)A Munkavállaló 
munkaköre:  ………… 
munkavégzés helye: ………… 
illetménye:  ………… 
 
b.) A Munkavállaló évi szabadsága …… nap, amelyből Munkavállalót átadónál igénybe vett 
szabadság napok száma: ……., a Munkavállalót átvevőnél igénybe vehető szabadság napok 
száma: ……… A Munkavállalót átvevő vállalja, hogy a Munkavállalót átadónál 
időarányosan ki nem adott szabadságot biztosítja a Munkavállaló részére. 
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3./ A Munkavállalót átadó és a Munkavállalót átvevő külön is kijelentik, hogy a 
Munkavállaló munkaviszonya az áthelyezés következtében nem szakad meg, a 
munkaviszony az áthelyezést követően is jogfolytonosan fennmarad. 
 
4./ A Munkavállalót átadó és a Munkavállalót átvevő megállapodnak abban – amelyet a 
Munkavállaló a jelen Megállapodás aláírásával tudomásul vesz -, amennyiben a 
Munkavállaló munkaviszonya a Munkavállalót átvevőnél megszűnik, azon esetben 
köteles a betanulási időszak alatti képzésével kapcsolatos költségeket visszafizetni. 
 
5./ A Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodás a Munkavállalót átvevő és a Munkavállaló 
között 2026. ……………………….. napján létrejött munkaszerződés elválaszthatatlan részét 
képezi. A Munkavállalót átvevő és a Munkavállaló külön is kijelentik, hogy az előzőekben 
jelzett munkaszerződés aláírásával közöttük új munkajogviszony nem jön létre. 
 
6./ A Felek büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a jelen Megállapodás 
aláírásának időpontjában csőd-, felszámolási és végelszámolási, illetve adósságrendezési 
eljárás hatálya alatt nem állnak, törvényes képviselőjük képviseleti joga nem korlátozott, 
a Munkavállaló külön is kijelenti, hogy nagykorú, cselekvőképes magyar állampolgár, 
nyilatkozattételi joga nem korlátozott. 
 
7./ A Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen Megállapodást a tények és 
körülmények teljes körű ismeretében, befolyásmentes akarattal írták alá. Erre 
figyelemmel a Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodással kapcsolatos megtámadási 
jogukról a jelen Megállapodás aláírásával egyidejűleg lemondanak. 
 
8./ A Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodás 5 (öt) egymással mindenben megegyező 
eredeti példányban készült, amelyekből 2-2 (kettő-kettő) példány a Munkavállalót átadó 
és Munkavállalót átvevő, míg további egy példány a Munkavállaló birtokába kerül.  
 
9./ A Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodásban részletesen nem szabályozott 
kérdésekben a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) vonatkozó részei 
– így különösen az Mt. 36. § - 40. §-aiban foglaltak - az irányadóak. 
 
A Felek a jelen Megállapodást annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt, helybenhagyólag írták alá. 
 
Tápiógyörgye, 2026. ………………………………. 
 
 
 
 

………….………………………….. ……………..……………………...            ……………………………….. 
                   GAMESZ Nonprofit Kft.    Tápiógyörgye Község Önkormányzata 
    Fehér Erika ügyvezető              Fehér Henrietta polgármester      Munkavállaló 

     Munkavállalót átadó                      Munkavállalót átvevő         
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Tápiógyörgye Község Önkormányzata 
2767. Tápiógyörgye 
Szent István tér 1. szám 
 
Fehér Henrietta 
polgármester 
részére 
 
 
Tisztelt Fehér Henrietta polgármester asszony! 
 
Ismeretes, hogy Tápiógyörgye Község Önkormányzata (Önkormányzat) és a GAMESZ 
Nonprofit Kft. (Kft.) (székhelye: 2767. Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 4. szám; 
cégjegyzékszáma: 13-09-185232; adószáma: 25861479-2-13) között a Kft. fizikai dolgozó 
személyi állományában lévő munkavállalók áthelyezésére irányuló háromoldalú 
megállapodás előkészítése van folyamatban. 
 
A fentiek előrebocsátása amellett és hivatkozással a munka törvénykönyvéről szóló 2012. 
évi I. törvény (Mtv.) 37. §  első mondatában foglaltakra, tájékoztatom az Önkormányzatot 
arról, hogy a Kft. és 
 
név:   …………………………….. 
született:  ……………………………… 
születési hely és 
idő:   ……………………………… 
anyja neve:  ……………………………… 
adóazonosító jele: ……………………………… 
lakhelye:  ……………………………… 
mint munkavállaló  
 
(a többi munkavállaló felsorolása) 
 
között létrejött munkaviszonyból, versenytilalmi megállapodásból és tanulmányi 
szerződésből származó jogok és kötelezettségek a nevezett munkavállalók 
vonatkozásában 
 
a.) nem jelentkeznek 
 
b.) jelentkeznek, amely a következő: ………………………………………………….. 
 
Tápiógyörgye, 2026. ………………………………. 
 
 
 

………….…………………………..  
                   GAMESZ Nonprofit Kft.     

        Fehér Erika ügyvezető     
     Munkavállalót átadó     
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……………………………………. 
 
……………………………………. 
részére 
 
 
Tisztelt …………………………………………..! 
 
 
 
A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) 38. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján, tájékoztatom arról, hogy a GAMESZ Nonprofit Kft. (székhelye: 
2767. Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 4. szám; cégjegyzékszáma: 13-09-185232; 
adószáma: 25861479-2-13) és Tápiógyörgye Községi Önkormányzat (székhelye: 
2767. Tápiógyörgye, Szent István tér 1. szám; államháztartási egyedi azonosító: 
740362; törzsszáma: 730776; adószáma: 1573077-2-13) a mai napon háromoldalú 
megállapodást írt alá, amelynek alapján az Ön korábbi munkáltatójának személyében 
változás következett be. 
 
Az előzőekben foglaltakra tekintettel 2026……………………………. napjától kezdődően új 
munkáltatója a munkavállalót átvevő Tápiógyörgye Községi Önkormányzat. 
 
Tájékoztatom arról is, hogy korábbiakban meghatározott munkafeltételei változatlanul 
fennmaradnak. 
 
Tápiógyörgye, 2026. ………………………………. 
 
 
 

………….…………………………..  
    Tápiógyörgye Község Önkormányzata     

               Fehér Henrietta polgármester    
     Munkavállalót átvevő 

 
 
 

A Felek kijelentik, hogy 2026………………………….. napján háromoldalú megállapodás 
aláírására került sor, majd ezt követően a Munkavállaló számítástechnikai rendszerbe 
történő felvétele érdekében kerül sor a jelen munkaszerződés aláírása. 
 
A Felek kijelentik azt is, hogy a jelen munkaszerződés aláírásával a Felek között új 
munkaviszony létesítésére nem kerül sor, új munkaviszony nem jön létre, a Munkavállaló 
áthelyezésére tekintettel munkaviszonya a jelen munkaszerződést aláíró átvevő 
munkáltatónál jogfolytonos. 
 
A munkavállaló köteles a munkáltató által előírt helyen és időben munkára képes 
állapotban megjelenni. A munkavégzésre való jelentkezés a Polgármesteri Hivatalnál 
elhelyezett jelenléti ív/napló kitöltésével történik. A munkavállaló két alkalommal – a 
munkaidő kezdő időpontjában és a munkavégzés befejezésének időpontjában – köteles 
külön-külön bejegyzést tenni és a bejegyzést aláírásával hitelesíteni. 
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SZERZŐDÉSÁTRUHÁZÁSRA VONATKOZÓ HÁROMOLDALÚ MEGÁLLAPODÁS  
 
Amely létrejött 
 
egyrészrészről Ceglédi Tankerületi Központ  
székhelye:  2700. Cegléd, Malom tér 3. szám 
államháztartási  
egyedi azonosító: 361595 
adószáma:  15835028-2-13 
KSH statisztikai szj: 15835028-8412-312-13 
bankszámlaszáma: 10032000-00336626-00000000 
törvényes képviselő: Katonáné Barna Zsuzsanna tk igazgató, mint szerződésben maradó 
fél (a továbbiakban: Maradó fél) 
 
másrészről  GAMESZ Nonprofit Kft. 
székhelye:  2767. Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 4. szám 
cégjegyzékszáma: 13-09-185232 
adószáma:  25861479-2-13 
bankszámlaszám: 65200012-11068006 
törvényes képviselő: Fehér Erika ügyvezető, mint szerződésből kilépő fél (a továbbiakban: 
Kilépő fél) 
 
harmadrészről Tápiógyörgye Községi Önkormányzat  
székhelye:  2767. Tápiógyörgye, Szent István tér 1. szám 
államháztartási  
egyedi azonosító: 740362 
törzsszáma:  730776 
adószáma:  1573077-2-13 
bankszámlaszáma: ……………………………… 
törvényes képviselő: Fehér Henrietta polgármester, mint szerződésbe belépő fél (a 
továbbiakban: Belépő fél) (a továbbiakban valamennyien együtt: Felek)  
 
között az alulírott napon és helyen a következők szerint. 
 
1./ A Maradó fél és a Kilépő fél kijelentik, hogy 2021. december 31. napja óta - a 
1526/2021/PF4601/sz iktatószámú szerződés (a továbbiakban Alapszerződés) alapján – 
egymással szerződéses kapcsolatban állnak. A Maradó fél és Kilépő fél kijelentik azt is, 
hogy az Alapszerződést 2025. szeptember 23. napján közös megegyezéssel és írásban 
módosították (a továbbiakban: Módosítás). 
 
2./ A Felek rögzítik, hogy az Alapszerződés és a Módosítás aláírását követően - a Kilépő 
felet érintően - az alapul szolgáló körülményekben lényeges változás következett be, 
amelyre figyelemmel a Kilépő fél az Alapszerződésben és Módosításban rögzített 
kötelezettségeit teljesíteni nem tudja. 
 
3./ A fentiek előrebocsátásával a Felek egybehangzó és kifejezett akaratnyilvánítással 
megállapodnak abban, hogy a Kilépő felet megillető jogok és az őt terhelő kötelezettségek 
összességét az Alapszerződésbe belépő félre (Belépő fél) ruházzák át. 
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Felek rögzítik, hogy az Alapszerződésbe Belépő felet megilletik mindazon jogok, és 
terhelik mindazon kötelezettségek, amelyek az alapszerződésből Kilépő felet az 
Alapszerződésben Maradó féllel szemben az Alapszerződés alapján megillették és 
terhelték. 
 
4./ A Maradó fél külön is kijelenti, hogy a jelen szerződésátruházására vonatkozó 
háromoldalú megállapodásban (a továbbiakban: Megállapodás) foglaltakhoz hozzájárul, 
így a későbbiekben, külön írásbeli értesítésére nincs szükség. 
 
A Felek az előzőeket meghaladóan kijelentik, tudomással bírnak arról, hogy a 
szerződésátruházásra és a jelen Megállapodásban foglaltakra egyebekben a követelések 
és a jogok tekintetében az engedményezés, a kötelezettségek tekintetében a 
tartozásátvállalás szabályait kell megfelelően alkalmazni. 
 
5./ A Felek büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a jelen Megállapodás 
aláírásának időpontjában csőd-, felszámolási és végelszámolási, illetve adósságrendezési 
eljárás hatálya alatt nem állnak, törvényes képviselőjük képviseleti joga nem korlátozott. 
 
6./ A Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen Megállapodást a tények és 
körülmények teljes körű ismeretében, befolyásmentes akarattal írták alá. Erre 
figyelemmel a Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodással kapcsolatos megtámadási 
jogukról a jelen Megállapodás aláírásával egyidejűleg lemondanak. 
 
7./ A Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodás 6 (hat) egymással mindenben megegyező 
eredeti példányban készült, amelyekből 2-2 (kettő-kettő) példány a Felek birtokába kerül.  
 
8./ A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodásban részletesen nem szabályozott 
kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) vonatkozó részei 
– különösen a Ptk. 208. § - 210. §-aiban foglaltak - az irányadóak. 
 
A Felek a jelen Megállapodást annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt, helybenhagyólag írták alá. 
 
Tápiógyörgye, 2026. ………………………………. 
 
 
 
 

………….……………………………… .……………..……………………...  ……….. ………..……………………………….. 
                Ceglédi Tankerületi Központ             GAMESZ Nonprofit Kft.   Tápiógyörgye Község Önkormányzata   
 Katonáné Barna Zsuzsanna      Fehér Erika ügyvezető      Fehér Henrietta polgármester  
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KÖZÖS NYILATKOZAT 
 
 
Amely tett  
 
egyrészről  Tápiógyörgye Községi Önkormányzat  
székhelye:  2767. Tápiógyörgye, Szent István tér 1. szám 
államháztartási  
egyedi azonosító: 740362 
törzsszáma:  730776 
adószáma:  1573077-2-13 
törvényes képviselő: Fehér Henrietta polgármester, mint megrendelő (a továbbiakban: 
Megrendelő) 
 
másrészről  GAMESZ Nonprofit Kft. 
székhelye:  2767. Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 4. szám 
cégjegyzékszáma: 13-09-185232 
adószáma:  25861479-2-13 
törvényes képviselő: Fehér Erika ügyvezető, mint szolgáltató (a továbbiakban: 
Szolgáltató) (a továbbiakban együtt: Felek), az alulírott napon és helyen a következők 
szerint. 
 
 
1./ A Felek rögzítik, hogy közöttük 2025. augusztus 26. napján, határozott időtartamra, 
kegyeleti közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) jött létre, a 
Tápiógyörgyei 386. és 387. helyrajzi számú, természetben 2767. Tápiógyörgye, Táncsics 
Mihály úton található, köztemető (a továbbiakban: Köztemető) üzemeltetésével, valamint 
kegyeleti közszolgáltatásokkal kapcsolatosan. 
 
2./ A Felek kijelentik, hogy a Szerződés aláírását követően az alapul szolgáló 
körülményekben lényeges változás következett be, a Szolgáltató a Szerződésben rögzített 
kötelezettségeit teljesíteni nem tudja, ezért a szerződéses jogviszony fenntartása jelenleg 
a Szolgáltatónak nem áll érdekében, ezért a Felek közötti jogviszony megszüntetése 
tárgyában kérelemmel fordult a Megrendelőhöz. 
 
3./ A fentiek előrebocsátása mellett a Felek kijelentik, hogy a Szerződést a 2013. évi V. 
törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:212.§ (1) bekezdésének első fordulatára hivatkozással – 
közös megegyezéssel, 2026. ………………………. napján - a jövőre nézve megszüntetik. 
 
4./ A Felek a Ptk. 6:212. § (2) bekezdésében foglaltakra is figyelemmel tudomással bírnak 
arról, hogy a Szerződés megszüntetésére tekintettel és a megszüntetés időpontját 
követően egymásnak további szolgáltatással nem tartoznak, illetve egymással 
elszámoltak. 
 
5./ A Szolgáltató kijelenti, hogy a jelen Közös nyilatkozat aláírásának időpontjában a 
Köztemető birtokbaadásáról gondoskodik, a közüzemi szolgáltató felé díjhátraléka nincs. 
A birtokbaadás a Köztemető kulcsainak, jegyzőkönyv felvétele mellett történő átadásával 
valósul meg. 
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6./ A Felek megállapodnak abban, amennyiben a közös bejárás eredményeként a 
Szolgáltató a birtokbaadás során jelentkező kötelezettségeinek maradéktalanul eleget 
tett, és ezt a tényt a Felek a közös jegyzőkönyvben egybehangzó nyilatkozatukkal rögzítik, 
úgy a Megrendelőnek a Szolgáltatóval szemben a Felek közötti szerződéses jogviszonyból 
eredően további követelése nincs, tekintettel arra, hogy a Szerződő Felek egymással 
teljeskörűen elszámoltak. 
 
7./ A Felek büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a jelen Közös nyilatkozat 
aláírásának időpontjában csőd-, felszámolási és végelszámolási, illetve adósságrendezési 
eljárás hatálya alatt nem állnak, törvényes képviselőjük képviseleti joga nem korlátozott. 
 
8./ A Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen Közös nyilatkozatot a tények és 
körülmények teljes körű ismeretében, befolyásmentes akarattal írták alá. Erre 
figyelemmel a Felek kijelentik, hogy a jelen Közös nyilatkozattal kapcsolatos megtámadási 
jogukról a jelen Közös nyilatkozat aláírásával egyidejűleg lemondanak. 
 
9./ A Felek kijelentik, hogy a jelen Közös nyilatkozat 4 (négy) egymással mindenben 
megegyező eredeti példányban készült, amelyekből 2-2 (kettő-kettő) példány a Felek 
birtokába kerül.  
 
A Felek a jelen Közös nyilatkozatot - tudván, hogy a nem vagy nem kimerítő 
részletességgel szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) vonatkozó 
rendelkezései az irányadóak - annak átolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt, helybenhagyólag írták alá. 
 
Tápiógyörgye, 2026. ………………………………. 
 
 
 
  .……………..……………………...    ………..……………………………….. 
             Tápiógyörgye Község Önkormányzata             GAMESZ Nonprofit Kft. 
   Megrendelő        Szolgáltató 
        Fehér Henrietta polgármester           Fehér Erika ügyvezető  
 
 

Fehér Henrietta: A bizottságok tárgyalták, ezt hallhattátok 

Kocsisné Fehér Krisztina: Mindkét bizottság elutasította a határozati javaslatokat 

Az elsőt, a Szociális Bizottság 1 igen 3 tartózkodás, Pénzügyi Bizottság 1 nem 3 tartózkodás 

Második ami a személyes állomány átvételéről szól, a Szociális Bizottság 1 igen 3 tartózkodás, 

Pénzügyi Bizottság 1 nem 3 tartózkodás. 

Fehér Henrietta: Ehhez valakinek hozzáfűzni valója? 

Bálint Attila: Mi történik, ha nem lesz összevonva? Mi történik a GAMESZ-szal. 

Fehér Henrietta: Marad minden, ahogyan volt, és pumpáljuk bele a pénzt. 

Bálint Attila: Ki kell írni új vezetőt? 
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Fehér Henrietta: Egyébként is ki kell, hiszen a cégnek ha nincs vezetése, 60 napon belül 

felszámolja a cégbíróság. 

Dr. Kolláth Zoltán: Kívülállóként elmondom, hogy a Képviselő-testületnek kollektív a 

felelőssége, van elszámolási kötelezettsége, a további veszteségtermelést meg kell magyarázni. 

Lehet hogy most ez nem vetődik fel kérdésként, de lehet, hogy fel fog vetődni. Ehhez kellenek 

adatokat ismerni, a veszteség tovább megy, tovább nő és tovább finanszírozza az 

Önkormányzat, amit meg kell magyarázni. Tehát én itt hallottam, hogy térkő, négyzetméter 

egyebek, de itt azért nem látványos a Kft ilyen fajta pénznyelése, de masszív és biztos. Ezt is 

meg kell, hogy jegyezzem. 

Fehér Henrietta:  

Aki egyetért GAMESZ Nonprofit Kft-t érintő humánpolitikai rendelkezésekkel, az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

2 1 4 

A Képviselő-testület a határozatot elutasította. 

 

Aki egyetért GAMESZ Nonprofit Kft-t érintő humánpolitikai rendelkezésekhez kapcsolódó 

döntésekkel, az kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

2 1 4 

A Képviselő-testület a határozatot elutasította. 

 

A hallgatóság tapsol. 

Fehér Henrietta: Megkérném a jelenlévőket, hogy tiszteljék meg a Képviselő-testületet. 
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2. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

 

2. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendkívüli nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/724-2/2026 Időpont 2026.03.10. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☒ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☒ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Fehér Henrietta 

Téma: 

A Tápiógyörgye 1185/13 hrsz.-on működő sitt- és zöldhulladék lerakó telep 

hulladékelszállítására vonatkozó beszerzés utólagos jóváhagyása 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata a Tápiógyörgye 1185/13 hrsz.-on sitt- és zöldhulladék 

lerakó telepet üzemeltet. A telep működésére vonatkozó engedély előírja, hogy az ott gyűjtött, 

engedélyben meghatározott hulladéktípusokat legalább évente egy alkalommal el kell szállíttatni. 

 

Az előírások alapján minden év február 28. napjáig eleget kell tenni az Országos 

Környezetvédelmi Információs Rendszerben (OKIR) fennálló jelentéstételi kötelezettségnek. A 

jelentés benyújtásának előfeltétele a mérlegjegyek és fuvarlevelek rendelkezésre állása, amely 

kizárólag abban az esetben biztosítható, ha a telepen felhalmozott hulladék elszállítása 

megtörténik, és a telep a jelentéstétel időpontjára letakarított állapotban van. 

 

A 2026. év elején tapasztalt kedvezőtlen időjárási körülmények – különösen a januári és február 

eleji csapadékos, fagyos időszak – miatt a beszerzési eljárás megindítására nem volt lehetőség a 

tervezett időben. A jogszabályi határidők teljesítése érdekében a hulladék elszállításáról 

haladéktalanul gondoskodni kellett, ezért a beszerzés lefolytatására és a szolgáltatás 

megrendelésére sor került, melyhez a Képviselő-testület utólagos jóváhagyása szükséges. 

 

Az eljárás során három árajánlat került bekérésre. Az ajánlatok közül a legalacsonyabb összegű 

ajánlat került elfogadásra, figyelemmel a gazdaságossági és takarékossági szempontokra. 

 

A zöldhulladék átvételére vonatkozóan az Önkormányzat 2022. december 6. napja óta 

szerződéssel rendelkezik a Régió-Kom Kft.-vel. A jelenlegi piaci viszonyok vizsgálata alapján 

továbbra is ez a társaság biztosítja a legkedvezőbb átvételi feltételeket, mind díjszabás, mind pedig 
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a földrajzi közelség szempontjából, ezért az átvétel esetében is a gazdaságossági elvek 

érvényesültek. 

 

Ugyanakkor szükséges felhívni a Tisztelt Testület figyelmét arra, hogy az átvételi díjak jelentős 

emelkedést mutatnak, különösen a biológiailag lebomló hulladék esetében. Míg 2025-ben az 

átvételi díj 13,97 Ft/kg volt, addig 2026-ban ez az összeg 25,4 Ft/kg-ra emelkedett. 

 

A díjemelkedés a telep további működtetése során érdemi többletkiadást eredményezhet, amelyet 

a 2026. évi költségvetés tervezése és a jövőbeni működtetés feltételeinek meghatározása során 

figyelembe szükséges venni. 

 

 

 

Ajánlatadók: 

 

BAU-VIDOR Kft. 

Cím: 2766 Tápiószele, 

Koczkás út 49/b. 

Tel:+36 30 553 5725  

E-mail: 

bauvidor@bauvidor.hu 

adószám: 14267259-2-13 

 

Árajánlat 

nettó: 2 000 000+Áfa 

(bruttó 2 540 000 Ft)  

 

Kézér-Szolg. Kft. 

Cím: 5052 Újszász, Sólyom 

út 26. 

Tel: +36 20 206 8588 

E-mail: 

kezerszolg@freemail.hu 

adószám: 14222234-2-16  

 

Árajánlat 

nettó: 2 350 000 + Áfa 

(bruttó 2 984 500 Ft) 

 

Dóka-Trans Kft. 

Cím: 5123 Jászárokszállás, 

Munkácsy Mihály u. 7. 

Tel:+36 30 975 0315 

E-mail: doka.l@invitel.hu 

 

Adószám: 13638674-2-16 

 

Árajánlat: 

2 800 000 + Áfa 

(bruttó 3 556 000 Ft) 

 

Az ajánlatot az ajánlattevőknek az ajánlattételi felhívásban megadott ajánlattételi határidő 

lejártáig kellett benyújtaniuk. Az ajánlatok benyújtásának határideje 2026.02.20.  

Az elbírálás szempontja a legkedvezőbb ajánlati ár megtétele. 

 

Ennek értelmében a BAU-VIDOR Kft. ajánlattevő felel meg a szükséges előírásnak és 

nyújtotta be a legkedvezőbb árajánlatot.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati 

javaslat elfogadására! 

 

Tápiógyörgye, 2026. március 2. 

 

 Fehér Henrietta 

 Polgármester 

Hulladéklerakó árak  

 
 

Hulladéklerakó
Beton, tégla, cserép, kerámia 

(nettó)
Biológiailag lebomló (nettó) Távolság (km)

Régió-Kom Nonprofit Kft. 5 Ft 20 Ft 35

DTKH - Kecskemét 15 Ft 62

DTKH - Nagykőrös 28 Ft 45

Főkert - BKM 24 Ft 73

Lom-Fém Kft. 5 Ft 26

NHSZ Szolnok Zrt. 24 Ft 35

tel:+36
tel:+36
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Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete  

.../2026. (III.10.) határozati javaslata 

 

A Tápiógyörgye 1185/13 hrsz.-on működő sitt- és zöldhulladék lerakó telep 

hulladékelszállítására vonatkozó beszerzés utólagos jóváhagyása tárgyában 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

• a Tápiógyörgye 1185/13 hrsz.-on működő sitt- és zöldhulladék lerakó telepen 

keletkezett hulladék elszállítására irányuló beszerzési eljárás lefolytatását és a 

legalacsonyabb összegű ajánlat elfogadását utólagosan jóváhagyja; 

 

• tudomásul veszi, hogy a biológiailag lebomló hulladék átvétele a 2022. december 6. 

napján kötött megállapodás alapján továbbra is a Régió-Kom Kft.-vel történik; 

 

• tudomásul veszi, hogy a beton, cserép, kerámia hulladék átvétele továbbra is a Lom-

Fém Kft.-vel történik; 

 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester, jegyző 
 

Fehér Henrietta: A bizottságok tárgyalták, kérném az eredményt. 

Kocsisné Fehér Krisztina: A Szociális Bizottság 3 igen 1 nem szavazattal elfogadta, a 

Pénzügyi Bizottság 1igen 1 nem 2 tartózkodás 

 

Fehér Henrietta: Ehhez hoztam még egy táblázatot 

 

 

2023 2024 2025 2026

Régió-Kom Nonprofit Kft. 1 345 769 Ft 1 932 877 Ft 1 497 165 Ft 2 284 730 Ft

Lom-Fém Kft. 507 695 Ft 624 586 Ft

Fehér Kft. 5 228 590 Ft 5 238 750 Ft

Bau-Vidor Kft. 2 603 500 Ft 2 400 300 Ft

ÖSSZESEN: 6 574 359 Ft 7 171 627 Ft 4 608 360 Ft 5 309 616 Ft

Mennyiség biológiai 107170 kg 89950 kg

Mennyiség építési 99940 kg 98360 kg

Régió-Kom díjszabás biológiai/kg 11 Ft 11 Ft 11 Ft 20 Ft

Régió-Kom díjszabás építési/kg 12 Ft 15 Ft 17 Ft 20 Ft

Lom-Fém díjszabás építési/kg 4 Ft 5 Ft
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Aki egyetért A Tápiógyörgye 1185/13 hrsz.-on működő sitt- és zöldhulladék lerakó telep 

hulladékelszállítására vonatkozó beszerzés tudomásul vételével. 

 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

3 2 2 

A Képviselő-testület a határozatot elutasította. 
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3. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

 

3. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendkívüli nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/724-3/2026 Időpont 2026.03.10. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☒ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☒ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Fehér Henrietta 

Téma: 

Döntés vállalkozó kiválasztásáról a Magyar Falu Program keretében megvalósuló  

Ady Endre úti járdafelújítás I. üteméhez 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-

átkelőhely kialakítása, fejlesztése – 2025.” című, MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázati kiírás 

vonatkozásában Tápiógyörgye Község Önkormányzata Támogatói Okiratban foglalt döntés 

alapján 6 998 870 Ft összegű támogatásban részesült. 

 

A támogatás az Ady Endre úti járdaszakasz felújításának I. ütemére fordítható, amely a Vasút 

utcától a Zrínyi utcai útelágazásig terjedő szakaszt érinti. 

 

A beruházás megvalósítása érdekében az önkormányzat beszerzési eljárást folytatott le. Ennek 

keretében öt gazdasági szereplő részére került megküldésre ajánlattételi felhívás. A megadott 

határidőn belül három ajánlat érkezett be. 

 

A beérkezett ajánlatok vizsgálata során megállapításra került, hogy mindhárom ajánlattevő 

rendelkezik a kivitelezéshez szükséges, jogszabályban előírt bejegyzett tevékenységi körrel, 

valamint ajánlatuk megfelel az ajánlattételi felhívásban foglalt formai és tartalmi 

követelményeknek. 

 

Az ajánlatok értékelése alapján a legalacsonyabb összegű árajánlatot benyújtó vállalkozás 

kiválasztása gazdaságossági szempontból indokolt. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
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Ajánlatadók: 

 

UMO-CAR Kft. 

Cím: 2760 Nagykáta, Ady 

Endre út 1. 

Tel:+36 20 944 2692  

E-mail: 

umocarkft@gmail.com 

adószám: 22981963-2-13 

 

Árajánlat 

nettó: 4 490 202 + Áfa 

(bruttó 5 702 557 Ft) 

Kovács Intarzia Kft. 

Cím: 2760 Nagykáta, Ősz 

utca 35. 

Tel: +36 30 950 2172 

E-mail: 

kovacsintarzia@gmail.com 

adószám: 12672365-2-13 

 

Árajánlat 

nettó: 4 502 515 + Áfa 

(bruttó 5 718 194 Ft) 

Boér-Generál Kft. 

Cím: 2254 Szentmártonkáta, 

Bacsó Béla utca 46. 

Tel:+36 20 346 8276 

E-mail: 

boergeneralkft@gmail.com 

Adószám: 32308259-2-13 

 

Árajánlat: 

nettó 4 854 042 + Áfa 

(bruttó 6 164 633 Ft) 

 

Az ajánlatot az ajánlattevőknek az ajánlattételi felhívásban megadott ajánlattételi határidő 

lejártáig kellett benyújtaniuk. Az ajánlatok benyújtásának határideje 2026.02.28.  

Az elbírálás szempontja a legkedvezőbb ajánlati ár megtétele. 

 

Ennek értelmében az UMO-CAR Kft. ajánlattevő felel meg a szükséges előírásnak és nyújtotta 

be a legkedvezőbb árajánlatot.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati 

javaslat elfogadására! 

 

Tápiógyörgye, 2026. március 2. 

 

 Fehér Henrietta 

 Polgármester 

 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete  

.../2026. (III. …..) határozati javaslata 

 

A Magyar Falu Program keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. 

ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés jóváhagyása tárgyában 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

 

1. a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázat 

alapján megvalósuló, az Ady Endre úti járdaszakasz (Vasút utca – Zrínyi utcai 

útelágazás közötti szakasz) felújításának I. üteméhez kapcsolódó kivitelezési munkák 

elvégzésével a legalacsonyabb összegű árajánlatot benyújtó vállalkozót bízza meg; 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés és az azzal kapcsolatban 

keletkező dokumentáció aláírására, valamint a szükséges további intézkedések 

megtételére. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 

tel:+36
tel:+36-30
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Fehér Henrietta: Két bizottság tárgyalta. 

Bálint Attila: Elnapolásra javasolta, azzal a kiegészítéssel, hogy kérjünk be még több 

árajánlatot. A Lackó ezt magára vállalta. 

Varró László: Megkérdezek holnapig 3-at, küldöm majd. A Szociális bizottság is elnapolásra 

javasolja. 

Aki egyetért A Magyar Falu Program keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. 

ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés jóváhagyásával, az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

0 7 0 

A Képviselő-testület a határozatot elutasítja. 

 

Aki egyetért A Magyar Falu Program keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. 

ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés elnapolásával, az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

7 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja. 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

34/2026. (III. 10) határozata 

A Magyar Falu Program keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. 

ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés jóváhagyása 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot elnapolja 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Fehér Henrietta polgármester 
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4. napirendi pont - Egyebek 
Fehér Henrietta Egyebeken belül, pályázatot nyertünk az Országfásítás programban. 20 db fát 

szállítanak számunkra. 

Bálint Attila: Hova lesz ültetve? 

Fehér Henrietta Pista bácsival egyeztettünk anno, de a rendszer gyengesége miatt nem tudtuk 

beadni akkor a pályázatot, vagyis igényt. A bölcsődét, óvodát és az Ady Endre út azon szakaszát 

jelöltük ki, ahol nincs fa. 

Bálint Attila: Vezeték? 

Fehér Henrietta: Kisméretű fák, szivarfa. Ildikó küldött egy listát, hogy mik lehetnek a 

bölcsőde udvaron, de igazából nem volt választási lehetőség, ez az egy fa volt. 

Józsa Péter: A Zöldhulladék telep akkor ebben a formában fog most már megnyitni valamikor? 

Fehér Henrietta: Március 18-án fog megnyitni. 

Józsa Péter: A végeredmény akkor majd lesz még valahogy? 

Fehér Henrietta: Javaslataitok alapján. Ha valami kardinális változtatást szeretnénk, azt akkor 

az elején már tudni kell. Te voltál kint, nagyon nagy mennyiségű hulladék 100tonnáról 

beszélünk. 

Józsa Péter: Szervezzünk egy látogatást a Testület részére egy ilyen telepen, ezt megtudom 

szervezni, és akkor időpontot egyeztetünk, hogy kinek mikor jó. Egy zöldhulladék telep, 

hogyan is működik, hogy lehet ebből profitot termelni, milyen engedélyek kellenek hozzá, azt 

esetleg átvetíteni Önkormányzat avagy GAMESZ alá. Szívesen megszervezem, elmegyünk 

együtt, és megbeszéljük, hogy ebben a formában rá lehet-e húzni vagy sem. Milyen költségek 

mellett. 

Bálint Attila: Az lenne a cél, hogy ne kelljen érte fizetni. 

Józsa Péter: Az biztos, hogy nem lesz, csak nem mindegy, hogy mennyit. 

Varró László: Nincs olyan, amit kötelezően le kell adni? 

Fehér Henrietta: Nincs kötelezően leadott, csak maximálisan leadható mennyiség van. 

Józsa Péter: Ebbe belemerülhetünk, ha megvan a szándék. 

Bálint Attila: Megnézzük és utána eldöntjük. 

Petró Tamás: Borsos József nyugalmazott KMB-sünk jelezte, hogy a szőlő úton az aszfalt 

utáni rész kb 200 méter járhatatlan, és ő ott szeretne járni, és terepjáróval sem tud. Valamit 

kezdjünk vele. 

Bálint Attila: Milyen jó lenne a sitt darálék. 

Józsa Péter: Valakinek ötlet a Takarék hasznosítására? 

Petró Tamás: Nekem maradt az, ami eddig. 

Ozsvár Marianna: Én meg az mellett vagyok, ha az orvosi rendelő felújítása alatt oda lehet 

költözni. 

Bálint Attila: Mikor lesz felújítva? 

Józsa Péter: Én arra gondoltam, hogy Farmoson tök jól működik egy ilyen közösségi ház, amit 

ki lehet bérelni, mindenféle célból. Egyszer én is voltam ott egy eseményen, elég nagy  




